RESOLUTION De PROBLEME

Au départ, 750 passagers montent dans le
TGV de la ligne PARIS / AIX-EN-PROVENCE. 80
personnes descendent a LYON. 50 passagers
montent a Avignon.

a) Combien de passagers voyagent de Lyon a
Avignon ?
b) Combien de passagers arrivent a Aix-en-
Provence?
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personnes descendent a LYON. 50 passagers
montent a Avignon.

a) Combien de passagers voyagent de Lyon a
Avignon ?
b) Combien de passagers arrivent a Aix-en-
Provence?

@C’%

&
O$ &;Q

S N o <
CNN N Ny

(I I TTI(e)TTT (o)

RESOLUTION De PROBLEMIE

Au départ, 750 passagers montent dans le
TGV de la ligne PARIS / AIX-EN-PROVENCE. 80
personnes descendent a LYON. 50 passagers
montent a Avignon.

a) Combien de passagers voyagent de Lyon a
Avignon ?
b) Combien de passagers arrivent a Aix-en-
Provence ?

RESOLUTION De PROBLEME

Au départ, 750 passagers montent dans le
TGV de la ligne PARIS / AIX-EN-PROVENCE. 80
personnes descendent a LYON. 50 passagers
montent a Avignon.

a) Combien de passagers voyagent de Lyon a
Avignon ?
b) Combien de passagers arrivent a Aix-en-
Provence ?

<
@

o N\ © £

SN N Ny

(T T TTI(e)TT I e)




